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Úvodní slovo prezidenta svazu
Vážení tenisoví přátelé

vítám vás na Ostra Tenisové extralize, na tradičním 
předvánočním tenisovém svátku. Letos se naše extra-
liga koná počtyřiadvacáté, stále má svou prestiž, i když 
mám někdy pocit, zda překotná sjednocující globaliza-
ce nemaže tolik potřebné pocity národní hrdosti – být 
v naší zemi nejlepší, slyšet českou hymnu na počet 
vítězů. Bylo by to dobré nejen pro tenis, ale i pro naší 
společnost a měli bychom si těchto pocitů stále více 
vážit. Dlouhodobě jsou výborné výsledky v extralize 
pro mladé tenisové naděje – i jejich rodiče, tím nejlep-
ším důkazem, že je dobře postaráno o klubovou 
reprezentaci. Úspěch v nejvyšší domácí soutěži je 
také nejlepší vizitkou pro obchodní partnery a rozhod-
ně potvrzením dobré klubové prestiže, vzorem pro 
mládež. Pevně věřím, že i letos bude extraliga přede-
vším o mladých, jistě opět dostanou šanci reprezento-
vat svůj klub. A zahraniční posily? Určitě zvednou 
atraktivitu soutěže, ale z pohledu let příštích jsou 
prospěšnější doširoka otevřené dveře českým nadě-
jím.

Týmové soutěže byly vždy doménou našeho tenisu, ty 
největší a nejtradičnější mu přinesly velkou slávu 
a celosvětový respekt. Mám radost, že jsme byli také 
úspěšní ještě v době, kdy Davis a Fed Cup žily svým 
životem v duchu dřívějších velkých tradic, i když dobře 
vím, že je to spíše smutné vzpomínání. Razantní změny 
herních systémů doslova přes noc vzaly radost přede-
vším menším federacím, aby mohly zorganizovat 
v domácím prostředí duely svých reprezentací 
a hlavně jim nabídnout vlastní, domácí tenisovou 
radost...

Češi svým vynikajícím vystoupením ve skupinové fázi 
Davisova poháru ve Valencii a postupem do finálové-
ho turnaje v Málaze nabídli jedno z největších letoš-

ních týmových překvapení a byli dva míče od postupu 
do semifinále! Přiznejme, věřili jsme, že naše ženy 
potvrdí roli velkých favoritek ve finálovém turnaji 
BJK Cupu, ale tenisové štěstí se obrátilo na opačnou 
stranu. Radost nám udělala juniorská reprezentace do 
16 let, junioři byli v Junior Davis Cupu zlatí, děvčata 
v Junior BJK Cupu stříbrná. Nesmíme také zapome-
nout na mistrovství světa do 14 let v Prostějově, podru-
hé v turnajové historii se hrála česká hymna dvakrát, 
mladí Češi vyhráli poprvé obě kategorie. Kralovali 
jsme i na diplomatickém poli, české tenistky obdržely 
pro příští ročník Billie Jean King Cupu divokou kartu, 
mají jistou účast ve finálovém turnaji. Je to ocenění síly 
našeho a podpory, kterou dáváme této týmové soutě-
ži. První ročník, který jsme pořádali, byl velkým úspě-
chem, tenisový svět ocenil, co jsme dokázali po orga-
nizační stránce ve velice krátké době zvládnout. 
Máme skvělý tým, vždy hrají týmové soutěže nejlepší 
Češky, ale za oponou jsme museli vybojovat nesku-
tečný zápas, bez prestiže českého tenisu bychom 
určitě neměli šanci. Važme si toho, buďme na to hrdí. 

Rád bych poděkoval všem obchodním partnerům, 
společnost Ostra Group určitě nabídla extraligovému 
managementu pocit finanční jistoty a klidu, ocenění si 
však zaslouží i další partneři, kteří pomohli, aby Ostra 
Tenisová extraliga měla svůj zasloužený lesk.

Ať se vám česká tenisová extraliga líbí.

Ing. Ivo Kaderka CSc.
prezident ČTS 
a prezident Tennis Europe



Vážení sportovní přátelé,

dovolte nám, abychom Vás jménem naší společnosti 
přivítali u příležitosti konání dalšího ročníku OSTRA 
Tenisové extraligy 2023. OSTRA Tenisová extraliga 
2023 odehraje v termínu od 14.–19. 12. 2023.

Hrát se bude v Říčanech, Prostějově a Jihlavě. Na 
finále se budeme moci dívat živě díky přenosu  NOVA 
SPORT.

Věříme, že se zápasů budou pravidelně účastnit všich-
ni národní reprezentanti a taky špičkoví zahraniční 
tenisté a budeme tak vždy svědky tenisu světové 
úrovně. Titul bude obhajovat tým TK Agrofert Prostě-
jov, když v dramatickém finále porazil RPM Spoje 
Praha 5:4

 

Děkujeme touto cestou upřímně klubům, které se na 
organizaci letošního ročníku spolupodílejí!

Náš nezměrný dík patří rovněž partnerům OSTRA 
Tenisové extraligy 2023, bez jejichž podpory by orga-
nizace soutěže byla nemyslitelná.

Děkujeme!

Vážení přátelé, přejeme Vám za naši společnost Marin 
Sports s.r.o. mnoho krásných sportovních i společen-
ských zážitků.

Rozlosování Tenisová extraliga 2023
14.–19. PROSINCE 2023

Skupina Říčany
pŘEDKOLO
14. 12. 10:00 hod.
I.ČLTK Praha – TK Most

semifinále
15. 12. 10:00 hod.
TK Sparta Praha – RPM Spoje Praha

16. 12. 10:00 hod.
TK Sparta Praha – vítěz předkola PRAHA

17. 12. 10:00 hod.
RPM Spoje Praha – vítěz předkola PRAHA

O 7. MÍSTO (hala TK Spartak Jihlava)
15. 12.  10:00 hod.
Poražený z předkola PRAHA – Poražený z předkola PROSTĚJOV

finále (Říčany)
19. 12. 10:00 hod.
Vítěz skupiny Praha – Vítěz skupiny Prostějov

BARÁŽ O TENISOVOU EXTRALIGU 2024 (hala Oáza Říčany)
18. 12.  9:00 hod.
Vítěz 1. ligy ČTS (Pliskova Tennis Academy) – Poslední tým Tenisové extraligy 2023

SKUPINA PROSTĚJOV
pŘEDKOLO
14. 12. 10:00 hod.
LTC Pardubice – TK Spartak Jihlava

semifinále
15. 12. 10:00 hod.
TK Agrofert Prostějov – TK PRECHEZA Přerov

16. 12. 10:00 hod.
TK PRECHEZA Přerov – vítěz předkola PROSTĚJOV

17. 12. 10:00 hod.
TK Agrofert Prostějov – vítěz předkola PROSTĚJOV

Úvodní slovo ředitele turnaje



Úvodní slovo předsedy představenstva
OSTRA GROUP

Vážení sportovní přátelé,

je mi velkou ctí, že Vás opět po roce mohu jménem 
partnera OSTRA GROUP přivítat na dalším ročníku 
Tenisové extraligy, která se letos odehraje od 
14.–19. 12. v Říčanech, Prostějově a také v Jihlavě.

Cílem naší skupiny OSTRA je dlouhodobě podporovat 
sportovní aktivity a zajistit, aby si také Tenisová extrali-
ga vybudovala trvalé místo na mapě sportovních akcí.
Doufáme, že přineseme všem fanouškům nezapome-
nutelný sportovní zážitek, kdy mohou tenisoví fanoušci 
vidět nejen tenisové reprezentanty, ale také zahranič-
ní hráče.

Po loňském vyrovnaném finálovém zápase mezi 
Prostějovem a RPM Spoje Praha věříme, že nás i letos 
čekají skvělé zápasy.

Na závěr bych Vám chtěl popřát vše dobré v novém 
roce 2024, hodně zdraví, úspěchů, jak v osobním tak 
i pracovním či sportovním životě.

Tomáš Vrátný
předseda představenstva 
OSTRA GROUP a.s.



Říčany – Jaroslav Chmelík
Prostějov – Petr Flašar
Jihlava – Jan Carboch

O tenisové extralize

Prezident ČTS a prezident Tennis Europe



RPM Spoje Praha TK Agrofert Prostějov VÝSLEDKY SAD HRY SADY BODY

Jméno Jméno I. II. III. D H D H D H

Malečková Štruplová 6:0 7:6 13 6 2 0 1 0

Jeníček Poljak 6:7 2:6 8 13 0 2 1 1

Elaxandrova Bejlek 6:0 6:2 12 2 2 0 2 1

Vocel Menšík 7:5 7:5 14 19 2 0 3 1

Kodat Sachko 3:6 6:7 9 13 0 2 3 2

Nouza Lehečka 3:6 6:7 9 13 0 2 3 3

Malečková / Kolodziejová Bejlek / Štruplová 5:7 6:4 5:10 16 21 1 2 3 4

Jabavý / Vocel Lehečka / Menšík 4:6 2:4 S 6 10 0 2 4 4

Noua / Kodat Poljak / Sachko 4:6 3:6 7 12 0 2 4 5

VÍTĚZ BODY SADY HRY

TK Agrofert Prostějov 5:4 7:12 94:109

Konečné pořadí ročníku 2022
finálový zápas 
RPM Spoje Praha – TK Agrofert Prostějov

Konečné pořadí tenisové extraligy 2022
TK Agrofert Prostějov

RPM Spoje Praha

TK Sparta Praha

TK Precheza Přerov

LTC Pardubice

I.ČLTK Praha

Severočeská Tenisová

TK Spartak Jihlava



Tk agrofert Prostějov

Jaká byla prostějovská cesta k extraligovým titulům? Loni to bylo 
třicet let, co TK Prostějov postoupil do první ligy, v týmu se 
poprvé objevila Martina Hingisová. O rok později, v sezoně 1994 
postupuje Prostějov do extraligy a v roce 1995 ji TK Prostějov 
poprvé vyhrál, stal se mistrem České republiky smíšených 
družstev. Pak začala velká mistrovská extraligová série prostě-
jovského klubu, jen dvakrát byla klubová špička rozhodující 
součástí mistrovského týmu TK Česká sportovní, v roce 2009 se 
extraliga nehrála, ČR postoupila do fi nále DC a nenašel se 
termín... 

Pravidelně byl TK AGROFERT největším favoritem české extraligy, 
od začátku to nebylo jinak. Co říkal po prvních titulech šéf prostějov-
ského tenisu Miroslav Černošek? „Náš přístup k extralize se nezmě-
nil a nemění od okamžiku, co jsem vstoupil do českého tenisu. To 
znamená, veškeré týmové soutěže byly, a jsou pro TK AGROFERT 
nesmírně důležité, prestižní a chceme je vyhrávat. Proto jsme se 
pokaždé snažili dát dohromady co nejsilnější tým, který nemůže mít 
jiný cíl než vítězství. Každopádně zůstáváme věrni naší dlouhodobé 
filozofii, že co nejlepším vystoupením v extralize chceme poděkovat 
všem partnerům za podporu. V tomto případě hlavně subjektům 
z regionu, městu Prostějov a Olomouckému kraji. Snažíme se plnit 
závazek, aby se o nich mluvilo jako o tenisově nejlepších v celé 
České republice. Navíc Prostějováci tenis milují a extraligovým 
titulem jim vždy chceme udělat radost,“ přidával Černošek. 

A co říkal kapitán Jaroslav Navrátil? „Každý titul má hodnotu 
a většinou se nedají měřit mezi sebou. Někdo může říct, vyhrál se 
Davisův pohár, navíc u toho byli Tomáš s Radkem, oba spojeni 
s Prostějovem, stejně jako Petra a Lucka pomohly vyhrát Fed Cup. 
Extraliga je ale o něčem jiném. Je to klubová záležitost a pro Mirka 
Černoška od pětadevadesátého roku i velká prestiž. Vyhrát extrali-
gu bylo a je pro prostějovský klub vždycky hodně důležité, je to 

potvrzení, že je nejlepší u nás a že cesta, po které klub jde, je 
stoprocentní a správná. Navíc doktor Černošek se nikdy nerozmýš-
lel – dát či nedat do extraligového týmu fi nance, vždy to byla pro něj 
doslova srdeční záležitost.“ 

Loni vyhrál TK AGROFERT extraligový titul podevatenácté, letos 
Jaroslav Navrátil věří, že získá jubilejní – dvacátý. Vyhrál šestkrát 
extraligu s Přerovem jako hráč, poprvé pak v roce 1995 jako trenér 
s Prostějovem. „Byl bych rád, kdyby po jubilejním titulu přišla z naší 
strany další vítězná dekáda. Máme plno mladých hráčů, ze kterých 
rostou týmové opory, o ty se určitě budeme moci opřít,“ věří kapitán 
TK AGROFERT Jaroslav Navrátil. 

Při každém extraligovém titulu se potvrzuje nejen síla prostějovské-
ho tenisu, ale i jeho víra v úspěch, podpořená až tvrdohlavou 
trpělivostí. Vyhrává prostějovská parta! Prostějov navíc v posledních 
sezónách vždy ukazoval na domácí hráče. „Trpělivost se nám 
vyplácela, každé extraligové vítězství má pak i větší cenu. Je to 
odměna pro všechny, kteří byli přesvědčeni o správnosti nově 
nastavené klubové filozofie. Dali jsme mladým šanci, ti nám to vždy 
vrátili tím nejlepším způsobem,“ přidává šé�a prostějovských 
tenisových projektů TK PLUS Petra Černošková. „Vždy to byla a je 
velká týmová práce!“

Soupiska
Muži: Jiří Lehečka, Vít Kopřiva, Jakub Menšík, Dalibor Svrčina, Vitaliy 
Sachko, David Poljak, Maxim Mrva, Adam Jurajda, Jan Kumstát, 
Adam Pavlásek

Ženy: Sára Bejlek, Julie Štruplová, Gabriela Knutsonová, Lucie 
Urbanová, Magdaléna Smékalová, Marie Slaměníková, Julie 
Paštiková

TK AGROFERT PROST JOV 

TK AGROFERT: Chceme z stat na tr n

Soupiska

Jaká byla prost jovská cesta k extraligovým titul m? Loni to bylo 
t icet let, co TK Prost jov postoupil do první ligy, v týmu se poprvé 
objevila Martina Hingisová. O rok pozd ji, v sezon  1994 postupuje 
Prost jov do extraligy a v roce 1995 ji TK Prost jov poprvé vyhrál, 
stal se mistrem eské republiky smíšených družstev. Pak za ala velká 
mistrovská extraligová série prost jovského klubu, jen dvakrát byla 
klubová špi ka rozhodující sou ástí mistrovského týmu TK eská 
sportovní, v roce 2009 se extraliga nehrála, R postoupila do  nále DC 
a nenašel se termín...

Pravideln  byl TK AGROFERT nejv tším favoritem eské extraligy, od 
za átku to nebylo jinak. Co íkal po prvních titulech šéf prost jovského 
tenisu Miroslav ernošek? „Náš p ístup k extralize se nezm nil a nem ní od 
okamžiku, co jsem vstoupil do eského tenisu. To znamená, veškeré týmové
sout že byly, a jsou pro TK AGROFERT nesmírn  d ležité, prestižní a 
chceme je vyhrávat. Proto jsme se pokaždé snažili dát dohromady co 
nejsiln jší tým, který nem že mít jiný cíl než vít zství. Každopádn  z stává-
me v rni naší dlouhodobé  lozo i, že co nejlepším vystoupením v extralize 
chceme pod kovat všem partner m za podporu. V tomto p ípad  hlavn  
subjekt m z regionu, m stu Prost jov a Olomouckému kraji. Snažíme se
plnit závazek, aby se o nich mluvilo jako o tenisov  nejlepších v celé 

eské republice. Navíc Prost jováci tenis milují a extraligovým titulem jim 
vždy chceme ud lat radost,“ p idával ernošek.

A co íkal kapitán Jaroslav Navrátil? „Každý titul má hodnotu a v tšinou se 
nedají m it mezi sebou. N kdo m že íct, vyhrál se Davis v pohár, navíc 

u toho byli Tomáš s Radkem, oba spojeni s Prost jovem, stejn  jako Petra 
a Lucka pomohly vyhrát Fed Cup. Extraliga je ale o n em jiném. Je to 
klubová záležitost a pro Mirka ernoška od p tadevadesátého roku i velká 
prestiž. Vyhrát extraligu bylo a je pro prost jovský klub vždycky hodn  d -
ležité, je to potvrzení, že je nejlepší u nás a že cesta, po které klub jde, je 
stoprocentní a správná. Navíc doktor ernošek se nikdy nerozmýšlel – dát 
i nedat do extraligového týmu  nance, vždy to byla pro n j doslova srde ní 

záležitost.“ 

Loni vyhrál TK AGROFERT extraligový titul podevatenácté, letos Jaroslav
Navrátil v í, že získá jubilejní – dvacátý. Vyhrál šestkrát extraligu s 
P erovem jako hrá , poprvé pak v roce 1995 jako trenér s Prost jovem. „Byl 
bych rád, kdyby po jubilejním titulu p išla z naší strany další vít zná dekáda. 
Máme plno mladých hrá , ze kterých rostou týmové opory, o ty se ur it  
budeme moci op ít,“ v í kapitán TK AGROFERT Jaroslav Navrátil. 

P i každém extraligovém titulu se potvrzuje nejen síla prost jovského 
tenisu, ale i jeho víra v úsp ch, podpo ená až tvrdohlavou trp livostí. 
Vyhrává prost jovská parta! Prost jov navíc v posledních sezónách 
vždy ukazoval na domácí hrá e. „Trp livost se nám vyplácela, každé 
extraligové vít zství má pak i v tší cenu. Je to odm na pro všechny, 
kte í byli p esv d eni o správnosti nov  nastavené klubové  lozo e. 
Dali jsme mladým šanci, ti nám to vždy vrátili tím nejlepším zp sobem,“ 
p idává šéfka prost jovských tenisových projekt  TK PLUS Petra 

ernošková. „Vždy to byla a je velká týmová práce!“

Muži: Ji í Lehe ka, Vít Kop iva, Jakub Menšík, Dalibor Svr ina, Vitaliy Sachko, David Poljak, Maxim Mrva, Adam Jurajda, Jan Kumstát, Adam Pavlásek
Ženy: Sára Bejlek, Julie Štruplová, Gabriela Knutsonová, Lucie Urbanová, Magdaléna Smékalová, Marie Slam níková, Julie Paštiková 

TK AGROFERT PROST JOV 

TK AGROFERT: Chceme z stat na tr n

Soupiska

Jaká byla prost jovská cesta k extraligovým titul m? Loni to bylo 
t icet let, co TK Prost jov postoupil do první ligy, v týmu se poprvé 
objevila Martina Hingisová. O rok pozd ji, v sezon  1994 postupuje 
Prost jov do extraligy a v roce 1995 ji TK Prost jov poprvé vyhrál, 
stal se mistrem eské republiky smíšených družstev. Pak za ala velká 
mistrovská extraligová série prost jovského klubu, jen dvakrát byla 
klubová špi ka rozhodující sou ástí mistrovského týmu TK eská 
sportovní, v roce 2009 se extraliga nehrála, R postoupila do  nále DC 
a nenašel se termín...

Pravideln  byl TK AGROFERT nejv tším favoritem eské extraligy, od 
za átku to nebylo jinak. Co íkal po prvních titulech šéf prost jovského 
tenisu Miroslav ernošek? „Náš p ístup k extralize se nezm nil a nem ní od 
okamžiku, co jsem vstoupil do eského tenisu. To znamená, veškeré týmové
sout že byly, a jsou pro TK AGROFERT nesmírn  d ležité, prestižní a 
chceme je vyhrávat. Proto jsme se pokaždé snažili dát dohromady co 
nejsiln jší tým, který nem že mít jiný cíl než vít zství. Každopádn  z stává-
me v rni naší dlouhodobé  lozo i, že co nejlepším vystoupením v extralize 
chceme pod kovat všem partner m za podporu. V tomto p ípad  hlavn  
subjekt m z regionu, m stu Prost jov a Olomouckému kraji. Snažíme se
plnit závazek, aby se o nich mluvilo jako o tenisov  nejlepších v celé 

eské republice. Navíc Prost jováci tenis milují a extraligovým titulem jim 
vždy chceme ud lat radost,“ p idával ernošek.

A co íkal kapitán Jaroslav Navrátil? „Každý titul má hodnotu a v tšinou se 
nedají m it mezi sebou. N kdo m že íct, vyhrál se Davis v pohár, navíc 

u toho byli Tomáš s Radkem, oba spojeni s Prost jovem, stejn  jako Petra 
a Lucka pomohly vyhrát Fed Cup. Extraliga je ale o n em jiném. Je to 
klubová záležitost a pro Mirka ernoška od p tadevadesátého roku i velká 
prestiž. Vyhrát extraligu bylo a je pro prost jovský klub vždycky hodn  d -
ležité, je to potvrzení, že je nejlepší u nás a že cesta, po které klub jde, je 
stoprocentní a správná. Navíc doktor ernošek se nikdy nerozmýšlel – dát 
i nedat do extraligového týmu  nance, vždy to byla pro n j doslova srde ní 

záležitost.“ 

Loni vyhrál TK AGROFERT extraligový titul podevatenácté, letos Jaroslav
Navrátil v í, že získá jubilejní – dvacátý. Vyhrál šestkrát extraligu s 
P erovem jako hrá , poprvé pak v roce 1995 jako trenér s Prost jovem. „Byl 
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Soupiska
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RPM Spoje Praha

Vážení diváci a příznivci tenisu, dovolte mi představit 
Vám extraligový tenisový klub RPM Spoje Praha. Jsme 
nástupnickým klubem RPM Milovice, který vznikl 
spojením TK Milten Milovice, TK Orel Praha a TK Spoje 
Praha. Byli jsme dlouhodobě pořadatelem skupinové 
i finálové fáze tenisové extraligy.

Náš tým poprvé v tenisové extralize působil v roce 
2012, kdy skončil na 5. místě po těsném boji 
s pražskou Spartou. Stejné umístění jsme zopakovali 
i v roce 2014 a 2015, v roce 2013 jsme obsadili 
7. příčku. Bronzovou příčku jsme pak ještě jednou 
zopakovali, poté jsme byli vždy účastníkem semifinálo-
vých skupin.

V loňském roce jsme dosáhli na náš nejlepší výsledek. 
V předkole jsme pokořili Most, poté dva pražské kluby 
ze Sparty a ze Štvanice a postoupili jsme do finále. 
Tam jsme po vyrovnané bitvě podlehli Prostějovu. 
Jsem hrdý na tento výsledek a doufám, že se na nás 
díval i spoluzakladatel extraligového týmu Leo 
Jakimič, který bohužel již není mezi námi. 

V letošním roce budeme spoléhat čistě na naše 
svěřence, kteří se celoročně připravují v našem areálu 
TK Spoje Praha, který nabízí nadstandartní zázemí 
a pořádáme v něm spousta národních i mezinárodních 
akcí, jako je juniorská šňůra pražské Wilson Junior 

Tour, juniorský turnaj první kategorie ITF, turnaje 
ITF mužů a žen či ATP Challenger. Spoléháme přede-
vším na ženskou část, kdy nás budou reprezentovat 
hráčky Miriam Kolodziejová či Jesika Malečková, šanci 
dostane i mladá české naděje Laura Samsonová. Mezi 
chlapci budeme spoléhat na dravé mládí, Petra Nouzu, 
Matěje Vocela, Jiřího Jeníčka a další elity svých roční-
ků. Naší nejsilnější zbraní budou čtyřhry, uvidíme, zda 
se nám opět povede zaskočit pražské kluby. Letos 
máme jistotu semifinálové skupiny, a tak můžeme hrát 
s klidem.

Děkujeme všem podporovatelům našeho klubu, 
především společnosti RPM, která je naším generál-
ním partnerem. Přejeme hodně štěstí všem klubům, 
vyrovnané napínavé zápasy na vysoké úrovni a férový 
průběh.

Soupiska
Muži: Alex Toby Kodat (USA), Petr Nouza, Matěj Vocel, 
Jiří Jeníček, Jan Fáček, Roman Jebavý, Denis Peták

Ženy: Jesika Malečková, Jana Vanik, Andrea Nová, 
Karolína Vlčková, Miriam Kolodziejová, Laura Samso-
nová. 

Kapitán a jeho zástupce: David Škoch, Petr Kralert
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Děkujeme všem podporovatelům našeho klubu, především 
společnosti RPM, která je naším generálním partnerem. Přejeme 
hodně štěstí všem klubům, vyrovnané napínavé zápasy na vy-
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TK sparta Praha

V roce 2023 se s kariérou profesionální tenistky louči-
la Sparťanka Barbora Strýcová, která svůj poslední 
start ve Wimbledonu korunovala titulem ve čtyřhře!

V uplynulém roce se pak mimořádně dařilo sparťan-
ským juniorům. Z vítězství ve čtyřhře juniorů se také ve 
Wimbledonu radovali Laura Samsonová, Alena Kovač-
ková a Jakub Filip. Ten připojil i vítězství na Pardubic-
ké juniorce, Laura Samsonová dosáhla na finále. 
Vedle toho byla členkou týmu, který vyhrál titul mistryň 
Evropy do 16 let. Do finále v Pardubicích se probojoval 
i Petr Brunclík. Z titulu mistra Evropy se s národním 
týmem do 16 let radoval Štěpán Sklenička. Tomáš 
Krejčí a Jakub Kusý dosáhli na světové tituly v týmu do 
14 let. Jana Kovačková má zlato ze stejné soutěže 
spolu s českými dívkami. Vedle toho se radovala 
z titulu na Masters do 14 let. Tereza Valentová došla až 
do finále juniorského US Open, Lucie Havlíčková 
dosáhla na titul W60 v Trnavě.

Ze dvou titulů se v roce 2023 radovala Petra Kvitová, 
WTA 1000 v Miami a WTA 500 v Berlíně. Kateřina 
SIniaková slavila titul ze čtyřhry na Australian Open, 
Marie Bouzková na WTA 1000 v Pekingu.

Soupiska
Muži: Michael Vrbenský, Martin Krumich, Hynek 
Bartoň, Jakub Nicod, Patrik Rikl, Matthew William 
Donald, Petr Brunclík, Jakub Filip

Ženy: Kateřina Siniaková, Lucie Havlíčková, Dominika 
Šalková, Barbora Palicová, Tereza Valentová, Alisa 
Oktiabreva, Alena Kovačková



TK precheza přerov

Tenisový klub Přerov má dlouholetou tradici. Již v roce 
1899 vznikla v Přerově první tenisová společnost. 
V letech 1924 – 1930 bylo družstvo, hrající pod názvem 
SK Přerov, nejsilnějším družstvem na Moravě. 

V roce 1970 se družstvo probojovalo poprvé do 
nejvyšší celostátní soutěže – 1. ligy. Oporou družstva 
v té době byli hráči Ing. Dušan Netopil, Jiří Bártek, 
Jaroslav Fabeš, Zdena Novotná, Alena Kopečková, 
Hana Kremlová, Míla Kultová a Ivana Havlová. Do 
družstva byli postupně zařazováni mladí hráči Petr 
Huťka, Vlastimil Melka, Mirka Bendlová, Hana Kopeč-
ková, Dušan Kulhaj, Jaroslav Navrátil, Miroslav Lacek 
a Marcela Skuherská.

V roce 1979 se po F. Šáškovi na další nesporně 
nejúspěšnější období ujímá trenérství Petr Huťka. 
V roce 1982 se družstvo stává poprvé mistrem ČSSR, 
zásluhou hráčů Jaroslava Navrátila, Vlastimila Melky, 
Libora Pimka, Ivo Hanuše, Hany Kopečkové a Hany 
Fukárkové spolu s trenérem Petrem Huťkou a vedou-
cím družstva Ing. Jaroslavem Pimkem. V roce 1988 se 
stává družstvo již pošesté mistrem republiky. Do 
podvědomí přerovského tenisu se dostává „čtveřice 
mušketýrů s raketou“ – Jarda Navrátil, Libor Pimek, 
Karel Nováček a Richard Vogel, spolu s Janou Novot-
nou, Hanou Fukárkovou, Janou Pospíšilovou, Petrou 
Langrovou a trenéry Petrem Huťkou a Vlastimilem 
Melkou.

Po tomto velmi úspěšném období přichází generace 
tenistů jako jsou Ctislav Doseděl, Tomáš Zdražila, 
Tomáš Krupa, René Hanák, Eva Martincová, Kateřina 
Kroupová, Adriana Gerši a další. Vrcholem tohoto 
období je získání prvního titulu Mistra ČR smíšených 
družstev dospělých v roce 1993.

V letech 2007 až 2014 se našemu družstvu v extralize 
podařilo získat stříbrné medaile.

V těchto letech klub nejvíce proslavil DC reprezentant 
Lukáš Rosol, Pavel Šnobel, Jaroslav Pospíšil, Zuzka 
Ondrášková, Renata Voráčová, Tereza Hladíková, 
Simona Dobrá a další.  

V letech 2015 až 2022 jsme pravidelně skončili na 
3.–4. místě. Radost nám dělá teprve osmnáctiletá 
Linda Nosková, aktuálně 42. hráčka světa.

Soupiska
Muži: Lukáš Klein, Jozef Kovalík, Maté Valkusz, Pavel 
Nejedlý, Ondřej Horák, Michal Lušovský, Šimon Mysli-
vec, Martin  Doskočil

Ženy: Rebeca Šrámková, Anna Sisková, Linda Klimovi-
čová, Vendula Valdmannová, Adéla Moravcová



LTC pardubice

LTC Pardubice je klub s bohatou historií a patří 
k nejstarším v České republice. Klub byl založen 
v roce 1922 a původně sídlil na pronajatých dvorcích 
Na Olšinkách. Zlomovým okamžikem nejen v historii 
LTC, ale i celého pardubického tenisu bylo otevření 
dvorců LTC Pardubice v roce 1924 Pod Zámkem. 
Dvorce LTC (zpočátku 4) byly založeny v bývalém 
zámeckém příkopě. V roce 1925 byl přistaven 
5. dvorec a od roku 1931 disponoval klub 8 dvorci 
a klubovnou. V současné době tvoří areál 11 venkov-
ních dvorců a 1 dvorec v kryté hale.

Prostředí v okolí Zámku dává klubu jedinečnou polohu 
a atmosféru, na druhou stranu mu však neumožňuje 
další rozvoj vzhledem k umístění ve středu městu 
a pečlivému dozoru „památkářů“.
 
Zakladatelem tenisu a současně ledního hokeje, který 
se na dvorcích také hrál, byl učitel Vilém Weiss. Již dva 
roky po otevření se klub aktivně zapojil do tenisového 
hnutí v rámci celé republiky. Ne náhodou mu bylo již 
v roce 1926 přiděleno pořádání Mistrovství ČR dorostu 
v tenise a letos už proběhl neuvěřitelný 96. ročník 
Pardubické juniorky. I v dnešní době, kdy je možnost 
hrát juniorské turnaje po celém světě, vítězství 
v Pardubicích stále platí za velké vítězství.   
 
Na dvorcích LTC se však pořádá nejenom Pardubic-
kou juniorka, ale od roku 2015 i mužský profesionální 
turnaj, na kterém se hraje o body do žebříčku ATP. 
Moneta Pardubice Open patří do kategorie mužských 
turnajů ITF a již za několika let své přítomnosti na 
okruhu se stal vyhledávaným turnajem na kalendáři 

ITF. Mementem tohoto turnaje je pomoc českým 
tenisovým nadějím získat body do žebříčku ATP 
a podílet se na odstartování jejich sportovní kariéry. 
V loňském roce se to  podařilo Hynku Bartoňovi, který 
po vítězství na Pardubické juniorce dostal od organi-
zátorů turnaje volnou kartu, a jejich důvěru  ke startu 
na Moneta Pardubice Open proměnil v premiérový 
titul na okruhu ITF. V letošním roce turnaj pomohl 
Jonáši Forejtkovi, který svojí účastí ve finále turnaje 
naznačil, že je posvém zranění připraven stoupat 
žebříčkem ATP. 
 
 
LTC Pardubice patří ve všech kategoriích závodního 
tenisu ke špičce východních Čech. Družstvo dospě-
lých působí od roku 2007 úspěšně v extralize, i když 
vzhledem k finanční situaci ve sportu obecně 
a v konkurenci dalších silných sportů v Pardubicích 
(lední hokej, basketbal, fotbal), to má stále těžší. 
Doufejme, že se v dohledné době podaří vychovat 
další hráče a hráčky, kteří nahradí nejúspěšnější 
odchovance klubu D. Nováka a Z. Zálabskou. 

Soupiska
Muži: Radim Páral, Luboš Laštovička, Robin Bulant,  
Tadeáš Havel, Karel Vesecký, Leoš Friedl, Micha 
Holendal

Ženy: Klára Podškubková, Adéla Svítilová, Michaela 
Palánová, Sára Staňková, Michaela Zobačová



Tým I.ČLTK Praha pro extraligový ročník 2023 opět 
těží z mimořádně silné sestavy žen a věřím, že i kolísa-
vá forma našich mužů se v závěru sezóny stabilizuje 
na kvalitní úrovni. Určitě k tomu přispělo i soustředění 
našeho týmu před startem české nejvyšší soutěže. 

I.ČLTK Praha letos zažívá mimořádnou sezónu, proto-
že v červenci oslavil 130 let od svého založení. Krátce 
předtím dostal klub ke svému úctyhodnému jubileu od 
svých hráček dva krásné dárky – finále Karolíny 
Muchové na grandslamovém Roland Garros, a krátce 
nato wimbledonský titul Markéty Vondroušové. Také 
postup Nikoly Bartůňkové do finále wimbledonské 
juniorky byl velkým úspěchem.

Věřím, že v oblíbené říčanské hale, kde jsme získali 
dva tituly v letech 2018 a 2019, naváže náš tým na tyto 
úspěchy. Základním předpokladem však je, aby se po 
náročné sezóně naši hráči sešli odpočatí, v plném 

zdraví a s chutí zahrát si před startem turnajového 
kolotoče 2024 několik kvalitních zápasů.

Fotografie – Markéta Vondroušová a Karolína Mucho-
vá ve finále Wimbledonu a Roland Garros 2023

Vladislav Šavrda, 
generální manažer I.ČLTK Praha

Soupiska
Muži: Andrew Paulson, Jiří Barnat, Jonáš Forejtek,  Jan 
Hrazdil 

Ženy: Markéta Vondroušová, Karolína Muchová,  
Tereza Martincová, Nikola Bartůňková, Amélie Šmej-
kalová jun. 

I.ČLTK PRAHA
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Za úspěchy hráčů I.ČLTK Praha stojí i naši partneři. Děkujeme za podporu!



Tenisový klub Most působí na adrese Pod Koňským 
vrchem po přestěhování ze starého Mostu od roku 
1972. 

Nabízí skvělé zázemí pro celoroční hru, tenisovou 
školu a trénink závodních hráčů pod vedením zkuše-
ných trenérů i pronájem kurtů rekreačním hráčům. 
Každoročně se věnuje organizaci tenisových turnajů, 
soutěží, příměstských kempů i klubových akcí.

Areál s klubovnou, šatnami a veškerým potřebným 
zázemím pro hráče poskytuje celkem 13 venkovních 
dvorců, z toho 11 antukových a 2 kurty s umělým 
povrchem a také 2 kryté dvorce v kompletně zrekon-
struované tenisové hale s povrchem COURT SOL 
a halogenovým osvětlením. 

Hlavní činnost je prioritně zaměřena na mládež. I proto 
zde od roku 2004 působí TSM při ČTS. Za dobu 
fungování TSM se podařilo vychovat hráče, kteří 

v jednotlivcích několikrát získali první místa na přebo-
rech ČR. V soutěžích družstev se ve všech kategoriích 
pravidelně účastníme Mistrovství ČR, kde se našim 
hráčům několikrát podařilo postoupit mezi 4 nejlepší 
týmy. Nejúspěšnějšími odchovanci současnosti jsou 
hráči Matyáš Perůtka, Mark Havlíček a hráčky Kristýna 
Hranáčová, Nela Charvátová a Barbora Matoušková. 
Družstvo pro letošní extraligu je složeno výhradně 
z vlastních odchovanců. Z minulosti je nejúspěšnější 
odchovankyní klubu Iveta Benešová. 

Soupiska
Muži: Matyáš Černý, Jan Pleva, Jiří Kroužek, Matej 
Laibl, Adam Zapský, Jan Šilhavý, Matě Křížekj, Jan Kesl 

Ženy: Nella Charvátová, Kristýna Hranáčová, Nikola 
Břečková, Valentýna Petrásová, Barbora Matoušková,  
Eva Plevová

TK most



TK spartak Jihlava

TK Spartak Jihlava je klubem s dlouholetou tradicí 
v práci s mládeží, pořádání celostátních turnajů, včetně 
Mistrovství ČR a úspěšnou účastí v soutěžích družstev 
i jednotlivců. V Extralize startoval už v letech 
1992–1995 a od roku 2000 je jejím stálým členem. 
Nejúspěšnější byl v roce 1994, kdy tým ve složení 
J. Bulant, P. Kovačka, Z. Novák, M. Miškolci, L. Němeč-
ková a J. Dubcová celou Extraligu vyhrála stal se 
Mistrem ČR. V roce 2004 postoupila mládežnická 
družstva TK Spartak ve všech věkových kategoriích 
do finálových turnajů Mistrovství družstev ČR. Vynikají-
cích výsledků dosahovali hráči rovněž v kategoriích 
jednotlivců. Mistry republiky ve dvouhře dospělých se 
stali: J. Bulant (2x), H. Šromová, M. Nekvapilová, 
I. Gerlová (4x), v mládežnických kategoriích pak 
A. Berková a odchovankyně K. Roučková. Nejúspěš-
nějším hráčem v historii klubu je Leoš Friedl, který 
vyhrál 16 ATP turnajů ve čtyrhře, v roce 2005 byl 

členem DC družstva ČR a v roce 2001 se stal wimble-
donským vítězem společně s D. Hantuchovou. 
V současnosti je naší prioritou záchrana v extraligové 
soutěži a v dlouhodobém horizontu systematická 
práce s mladými talenty, kterou bychom navázali na 
úspěšná období z minulých let. 

Cílem našeho tymu v letošním ročníku extraligy je 
postup do finálové skupiny. 

Soupiska
Muži: Radim Páral, Luboš Laštovička, Robin Bulant,  
Tadeáš Havel, Karel Vesecký, Leoš Friedl, Michal 
Holenda

Ženy: Klára Podškubková, Adéla Svítilová, Michaela 
Palánová, Sára Staňková, Michaela Zobačová
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